



聊城晚报



聊城日报社 出版
2024年10月30日 星期三 甲辰年九月廿八

LIAOCHENG WANBAO

国内统一连续出版物号:CN 37-0049
今日8版 第5603期

聊城行政区划地名一码通正式启用

扫二维码,可查询街上有哪些景点、商铺、酒店等

本报讯(文/图 记者 张目伦)“路牌上贴的是聊城行政区划地名一码通二维码。目前,古城区的街道基本张贴完毕,市民游客扫一扫,就能知道这条街的历史、人文等信息,还能查询街上有哪些景点、商铺、酒店等,一键导航即可到达。”10月28日,在聊城市古城楼东大街,聊城市行政区划与地名文化学会志愿者张鲁东向一名行人介绍。

今年,我市加大“智慧型”地名标志探索力度,引入“互联网+”概念,探索在东昌府区侯营镇、道口铺街道及聊城古城开展试点工作,以数字地名二维码的形式推进智慧地名建设。聊城市行政区划与地名文化学会应聊城市民政局、聊城市城市管理局的要求,于7月底完成了聊城行政区划地名一码通的设计,并打造了实施样板。

东昌府区率先使用聊城行政区划地名一码通,自10月28日开始,在东关街、米市

街、柳园路及古城区的楼南大街、楼北大街等35条城区道路上进行相关二维码的张贴工作。记者用微信扫描了一下肖新街路牌上的二维码,该街道在电子地图上的位置、起点、终点、长度、互通道路、历史沿革、两侧的学校等信息立即显示出来。

聊城市行政区划与地名文化学会秘书长张化兴介绍,扫描路牌上的二维码,有些还能查看街上的公共服务点、停车场、公交站点、超市购物中心、民宿酒店招待所、农家乐、风景名胜点、医疗点、银行、加油加气站、公厕等信息。

聊城市民政局区划地名科负责人周兵介绍,聊城行政区划地名一码通汇集了道路基础地理、地名历史文化、道路周边兴趣点等信息,能够更好地服务市民游客的生产生活、公共出行。该项目前期在历史文化街区及城区主要街道先行试点,后期将逐步扩大实施区域,旨在整合



柳园路路牌上新增地名一码通二维码

行政区划与地名文化资源,实现城市服务信息网络共享,完善智慧城市建设,擦

亮地名文化品牌,助力乡村全面振兴,促进聊城经济发展。



秋景如画

10月27日,凤凰苑植物园内五彩斑斓,从空中俯瞰,植被、湖水、建筑在秋日阳光的映照下,如同一幅山水画。

近年来,我市坚持绿色发展理念,充分利用湖、河、湿地绿色生态优势,改善城乡人居环境,精心打造宜游、宜居、宜乐的生活环境,让居民亲水亲绿,生活更幸福。

本报通讯员 张振祥 摄